

初心如磐 砥砺前行

同心向党谱新篇

李思林 文/摄



乡党委主要负责人为老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。

“七一”前夕，庐山市温泉镇党委开展形式多样、内容丰富的系列活动，庆祝中国共产党成立104周年，弘扬伟大建党精神，传承红色基因，激发奋进力量。

在走访慰问中，镇党委班子成员与老党员、困难党员促膝谈心，关切询问他们的健康

状况和生活需求，认真听取他们对乡村振兴、基层治理的建议；同时，叮嘱他们保重身体，遇到困难及时向组织反映，切实让他们感受到党的关怀和温暖。

镇党委书记、温管会党工委书记带头讲专题党课，领学中央八项规定精神，教育引导广

大党员坚定理想信念，严守纪律规矩，以更加饱满的干劲、更加务实的作风躬身为民服务。

金灿灿的纪念章，承载着五十载的坚定信仰与热血奉献。该镇向9位老党员颁发“光荣在党50年”纪念章，号召全镇党员干部传承红色基因，将初心使命内化于心、外化于行，为党的事业接续奋斗。

紧扣党员承诺践诺工作，该镇组织党员先锋队深入村庄、社区一线，聚焦群众反映突出的乱堆乱放、安全隐患等问题，带头开展集中整治与细致排查。通过身体力行的实践，有效改善人居环境，提升社区安全系数，切实将党员公开承诺转化为服务群众的实际行动。

在“七一荐才”活动中，该镇建强村级后备力量，采取“线上、线下”相结合的方式，通过公众号发动自荐，召开党员大会推荐，并经村党组织审核和民主测评，最终评选出政治素质硬、带富能力强、群众口碑好的25名优秀青年，纳入村级后备人才库，为乡村发展夯实人才基础。

在镇党委指导下，温泉镇书院村以“党群同乐促文明，凝心聚力强治理”为主题，组织村民编排歌舞、戏曲、朗诵等节目，展现乡土文化魅力，唱响爱党爱国主旋律，为激发村级自治活力、深化基层治理注入强劲文化动能。

本次活动不仅是对党的光辉历程的深情回顾，更是对党员干部的一次全面思想淬炼。下一步，该镇将持续以党的创新理论为引领，推动党员教育常态化、服务群众精准化，激发攻坚克难、干事创业的不竭动力，奋力书写党群同心、共建共治的新篇章。



乡党委主要负责人慰问困难老党员。

致敬先锋 砥砺前行

邓嘉望 文/摄



街道党工委主要负责人为老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。

6月30日，柴桑区城门街道召开“光荣在党50年”纪念章颁发暨“七一”表彰大会，街道领导班子成员、机关工作人员、受表彰对象、“光荣在党50年”纪念章获得者等参加。

表彰先进，鼓舞士气。大会对4个先进基层党组织、25名优秀共产党员、13名优秀党务工作者、9名优秀党小组长予以表彰。

尊老敬老，薪火传承。大会为3位老党员颁发了“光荣在党50年”纪念章，向他们多年来为党的事业默默奉献表示崇高的敬意，希望年轻党员传承好、发扬好老党员对党忠诚、无私奉献的高尚品质。

铮铮誓言，初心不改。新发展党员代表

领誓，全体党员重温入党誓词。面对鲜红党旗，全体党员高举右拳，再次向党和人民许下“一心向党、坚定信仰”的铮铮誓言。

党课铸魂，再建新功。街道党工委书记以持续深化作风建设为主题讲授“七一”专题党课，要求全体党员干部进一步提高政治站位，强化责任担当，严明纪律底线，以永远在路上的坚韧和执着，为推动街道高质量发展提供坚强保障。

会后，全体党员干部纷纷表示，要争做政治坚定的“明白人”、作风优良的“带头人”、服务群众的“贴心人”、廉洁自律的“清白人”，履职尽责、担当作为，为街道各项事业发展贡献力量。

心系党员送关怀

欧阳水华 王惠文 文/摄

声声叮嘱暖人心，浓浓关怀显党情。7月1日，濂溪区高垅乡党委书记带领乡党政班子成员走访慰问困难老党员，为他们送去党和政府的关怀与温暖，并致以节日的问候和祝福。

在慰问中，乡党政主要负责人登门走访了多位生活困难的老党员，详细了解他们的健康状况、生活情况、家庭现状以及生活中存在的实际困难和需求，认真倾听他们的意见和建议，叮嘱他们保持积极乐观的心态，保重身体，坚定信心。

乡党委主要负责人要求乡、村(社区)工作人员多关心、关注老党员的生活情况，多与他们交心交谈；千方百计解决实际困难，把党和政府的关怀进一步落到实处；同时，希望老党员们一如既往地支持乡党委、政府的工作，积极发挥党员的先锋模范作用，多建睿智之言，多献绵薄之力，助推乡域经济社会发展。

此次走访慰问，不仅给生活困难的老党员送去了物质上的帮助，更给予他们精神上的关怀和支持。老党员们纷纷感谢党和政府的关心，表示将始终保持共产党员的本色，积极为社会发展贡献力量。



6月27日，浔阳区人民路街道湖滨社区举行“党群同心唱赞歌，‘七一’献礼展辉煌”文艺汇演。居民们在新时代文明实践广场载歌载舞，18个节目声情并茂，抒发对党的无限忠诚与热爱。(杨青 摄)

声声赞歌献给党

夯实安全之基 守护生命之光

城山镇 整治水塘解民忧



湖口讯(吴赣鑫 文/摄)“现在的水塘水质变清了、环境变好了，我们的心情也变美了！”近日，看着家门口焕然一新的水塘，湖口县城山镇大塘社区的汤大爷笑容满面。这番可喜的变化，正是镇人大代表积极履职、主动作为，推动水塘砌坝项目落地见效的生动实践。

在前期调研过程中，该镇人大代表深入实地走访，围绕资金来源、施工方案、改造内容等事项同村民座谈研讨，听取大家对水塘治理的意见和建议，携手推进水塘整治工作。

代表们深入监督项目规划与实施等关键环节，建议并推动施工方精准把握枯水期水位下降的有利窗口期，高效实施扩容清淤与坝体加固工程，显著提升水塘的蓄水能力和安全系数；在施工过程中，人大代表们常态化开展现场监督，重点关注塘坝翻新夯实、护坡修建等基础设施改造环节的质量把控，确保工程经得起检验。

下一步，该镇将继续以群众诉求为抓手，积极梳理急难愁盼问题，切实解决“关键小事”，把“难题清单”转化为“满意清单”，为乡村振兴增添新动力。

均桥镇 公益性岗位筑牢“安全堤坝”

湖口讯(马娜丽 文/摄)近日，湖口县均桥镇积极行动，以“镇、村(社区)工作人员+公益性岗位”的联动方式，重点走访独居老人、分散供养特困人员等特殊困难群体，普及汛期安全防范自救常识，有效增强全民防灾减灾意识。

该镇坚持“雨前排查、雨中巡查、雨后核查”工作思路，组织公益性岗位人员协助村“两委”工作人员开展防汛宣传、巡查工作，织密防汛“安全网”。对各村重点水域和重点时段进行巡防，确保隐患早发现、早报告、早处置。深入排查山塘水库、河道堤

防、地质灾害隐患点、低洼易涝区、老旧房屋、切坡建房等重点区域，仔细检查堤坝是否稳固、山体坡面有无裂缝松动、排水沟渠是否畅通等情况，并及时进行清污和疏通处理。对陡坡建房、山脚建房等危险区域地带的村民进行劝离，在风险区域设置警示牌、拉警戒线。

公益性岗位人员不仅是乡村环境的“美容师”、公共服务的提供者，更能在防汛抗灾的关键时刻挺身而出，化身“防汛先锋”，以扎实的行动守护着父老乡亲的生命财产安全，为乡村的稳定与发展贡献坚实力量。

黄花镇 为小学生上安全必修课

彭泽讯(吴灵丽 文/摄)暑期是溺水事故高发期。近日，彭泽县黄花镇民政服务站联合东风社区、五柳小学精心组织开展“珍爱生命，预防溺水”的安全教育活动，为小学生们带来一堂生动且实用的安全必修课。

社工通过图文、视频、PPT讲解等方式，深入浅出地向孩子们讲解易发生溺水的场所(如河流、池塘、水库甚至家中蓄水容器等)和独自或结伴野泳的巨大风险，以及发现有人溺水时的正确施救方法。

活动中，社工穿插了有奖知

识问答，孩子们积极举手抢答。大家在轻松愉快的氛围中巩固了防溺水“六不准”等核心知识，有效提升了学习兴趣和记忆效果。

此次活动通过专业、生动的形式，将安全意识的种子深植于孩子们心中，让他们掌握必要的避险自救本领；同时，呼吁家长切实承担起监护责任，加强对孩子的安全教育与管理，特别是在节假日和暑期，务必做到“知去向、知同伴、知内容、知归时”，共同为孩子们营造安全、健康、快乐的成长环境。

太泊湖开发区 “小竹竿”撑起“大安全”

彭泽讯(涂美玲 文/摄)近日，彭泽县太泊湖开发区组织网格员在村内坑塘边设置救生杆、“禁止游泳”安全警示牌、救生衣和救生圈等救生设备，切实筑牢辖区安全防线。

“我们选用那种细长的竹竿，可以直接伸到坑塘里，一旦有人落水，确保群众能在第一时间取用，及时救援。”白山村网格员刘亮介绍，一旦出现溺水险情，救生

杆不仅能有效地缩短救援时间，提高溺水救援率，挽救落水者生命，还能保障救援人员自身安全。

设置的是竹竿，竖起的是警示，传递的是关怀与责任。下一步，太泊湖开发区还将联合各村志愿者组织开展防溺水宣传教育活动，通过防溺水常识宣传、溺水心肺复苏技能普及等多种方式，让村民掌握防溺水安全知识，共同筑牢防溺水安全网。

流芳乡 对标督导检查食品安全

湖口讯(段荣生 文/摄)近日，湖口县流芳乡开展第二季度食品安全包保督导检查，覆盖辖区食品公司、超市、餐饮店等重点场所。

检查人员对照食品安全相关标准，重点查看商户经营证照是否齐全、店内有无过期食品 and 不合格产品以及是否存在安全隐患等情况；同时，向经营者宣传食品安全的重要性，剖析食品

安全事故的严重后果，增强商户的责任感和法律意识，从源头上遏制食品安全事件发生。

该乡将持续加强食品安全日常巡查与监管力度，建立长效管理机制，让辖区居民吃得安心、放心；同时，加强食品安全宣传教育，通过多种形式向居民普及食品安全知识，营造人人关注食品安全、人人参与食品安全的良好氛围。